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Vážení spoluobčané,  

přišel pravý podzimní dušičkový čas, počasí nám stále velmi přeje, a tak doufám, že 
pochmurná nálada, která toto období občas provází, se nedostavila. 

V měsících září a říjen proběhla v našem městě dvě veřejná zasedání zastupitelstva, kde 
se kromě běžných záležitostí (majetková oblast, rozpočtové změny apod.) řešilo sloučení 
příspěvkové organizace Správa bytového fondu se zřizovatelem. Od 1. října je tento dříve 
samostatně hospodařící subjekt pod odborem našeho města včetně všech pracovníků. 
Forma příspěvkové organizace u správy bytů vzhledem k novelizované legislativě a požadavkům EU přestala 
být vyhovující. V říjnovém zastupitelstvu jsme schválili vyhlášení grantové podpory pro jednotlivá zájmová 
sdružení či spolky na rok 2016 v oblasti sportu, kultury a volnočasových aktivit. V našem městě to představuje 
přibližně částku jednoho milionu korun. V současné době probíhají jednání na úrovni ministerstva školství a 
kultury o celkové výši alokované částky do těchto resortů i  možnost případné změny v systému rozdělování 
těchto finančních prostředků. V této záležitosti se snažím mít informace „z první ruky“. V průběhu listopadu se 
zúčastním několika jednání na toto téma. 

Letní turistická sezóna v regionu Jestřebích hor skončila, aktivity se přesouvají na přípravu blížící se sezóny 
zimní. I letos bude do Odolova zajíždět skibus. V žádosti o dotaci Královéhradeckého kraje na zimní údržbu 
lyžařských tras jsme byli úspěšní a po sedmi letech opět máme odpovídající prostředky na zajištění zimní 
sezóny nejen v Jestřebkách, ale i v celém Kladském Pomezí. V listopadu proběhne valná hromada společnosti 
cestovního ruchu Kladské pomezí a na začátku prosince se všichni starostové regionu Jestřebích hor setkají na 
svém pracovním jednání. Pokud nám klimatické podmínky dovolí, bude provedena instalace nové vítací tabule 
Svazku obcí Jestřebí hory u benzinové stanice Robin Oil. 

Vážení spoluobčané, Rtyňáci, na Dni města jsem v zahajovací řeči kromě jiného popřál příjemnou, 
sousedskou atmosféru, která doopravdy podle ohlasů byla a celé odpoledne nás provázela. O tuto atmosféru  
a ohleduplnost bych vás nyní v dobrém slova smyslu požádal na našich místních komunikacích. Pomalu není 
dne, kdy neřeším požadavky (oprávněné) na řešení nepřiměřené rychlosti jízdy po našich vesměs nově 
opravených komunikacích. Týká se to zejména ulice Cesta osvobození, oblast Náměrek, Žabárny a okrajových 
částí našeho města. Státní i městská policie by mohla neustále vykonávat dozor a působit represivně, což 
v žádném případě nechci. Po těchto komunikacích nám, bohužel, nezávodí jen mladá generace… Řidiči, buďme 
k sobě ohleduplní, sundejme nohu z plynu. Děkuji vám. 

Na závěr mi dovolte popřát vám pěkné podzimní dny, kdy sluníčko už nemá sílu, ale pomalu přicházející čas 
adventní a vánoční nám tuto sluníčkovou pohodu vytvoří.               Zdeněk Špringr, starosta města  
 
 

24. ZASEDÁNÍ RADY MĚSTA KONANÉ DNE 5. 10. 2015 
 RM vzala na vědomí informace tajemníka MěÚ Bc. Pavla Semeráka o chodu úřadu za uplynulé období. 

 RM doporučila zastupitelstvu města schválit poskytnutí finančního daru ve výši 100.000,- Kč 
Římskokatolické farnosti Rtyně v Podkrkonoší. 

 RM schválila vydání kladného stanoviska k žádosti o udělení licence k provozování vnitrostátní veřejné linkové 
osobní dopravy na linky č. 660 001 Rychnov nad Kněžnou - Náchod - Trutnov dopravce PK-transbus s.r.o. 

 RM vzala na vědomí Zprávu o působnosti Městské policie Trutnov na území města Rtyně v Podkrkonoší. 

 RM vzala na vědomí informace místostarosty ohledně daňové optimalizace příspěvkové organizace VAK 
Rtyně v Podkrkonoší a uložila tajemníkovi úřadu zpracovat přehled diskutovaných variant dalšího fungování 
VAK na příští jednání rady města. 

 RM schválila uzavření Dodatku č. 5 smlouvy o dílo podepsané dne 20. 6. 2014 na akci "Rozšíření kanalizační sítě 
Rtyně v Podkrkonoší stavba III." se zhotovitelem Společnost VHS a Hakov - Rtyně, složená ze společníků VHS, s.r.o. 

 RM schválila licenční smlouvu o veřejném provozování č. VP_2015_122861 s OSA - Ochranný svaz autorský 
pro práva k dílům hudebním, z.s. 

SLOVO STAROSTY 
 

INFORMACE Z RADNICE                  www.rtyne.cz 
 

 

 

http://www.rtyne.cz/
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 RM schválila uzavření Smlouvy o budoucí smlouvě o zřízení služebnosti inženýrské sítě na p.p.č. 139/6 a 
3443/7 v k.ú. Rtyně v Podkrkonoší. 

 RM doporučila zastupitelstvu města schválení uzavření smluv o právu provést stavbu "Stávající kanalizace v 
lokalitě Končiny, k.ú. Rtyně v Podkrkonoší" s vlastníky nemovitostí dotčených touto stavbou.  

 RM schválila program 7. zasedání Zastupitelstva města Rtyně v Podkrkonoší. 

 RM vzala na vědomí dopis ředitelky ZŠ a ZUŠ Mgr. Hany Vondráčkové. 

 RM vzala na vědomí informace ředitelky MŠ Mgr. Zdeňky Jirkové o uzavření Mateřské školy o vánočních 
prázdninách v termínu 23. 12. 2015 - 1. 1. 2016. 

 RM vzala na vědomí informace o rozdělení prostředků účelově určených na platy školských zaměstnanců z 
rozvojového programu MŠMT "Zvýšení platů pracovníků regionálního školství v roce 2015" a schválila 
udělení mimořádné odměny ředitelce MŠ dle předloženého návrhu. 

 RM uložila vedoucím příspěvkových organizací města Rtyně v Podkrkonoší a vedoucím jednotlivých odborů 
MěÚ předložit návrh rozpočtu na rok 2016 v termínu do 18. 11. 2015. 

 RM svěřila svoji vyhrazenou pravomoc podle § 102, odst. 2, písmene m) zákona č. 128/2000 Sb., o obcích 
týkající se výhradně uzavírání smluv o ubytování v objektu ubytovny města na adrese Za Lékárnou 617, 542 33 
Rtyně v Podkrkonoší Odboru správy majetku města, konkrétně správci ubytovny, a to s platností od 6. 10. 2015. 

25. ZASEDÁNÍ RADY MĚSTA KONANÉ DNE 19. 10. 2015 
 RM vzala na vědomí informace pana Jana Švece o hospodaření s městskými lesy za uplynulé období. 

 RM schválila uzavření Smlouvy o nájmu vodního díla - kanalizačního řadu s nájemcem VAK Rtyně v P. 

 RM pověřila starostu města zajištěním pracovní schůzky ohledně možné supervize VAK odbornou společností. 

 RM vzala na vědomí výkaz provedených úkonů pečovatelské služby města za období 3. čtvrtletí 2016. 

 RM schválila uzavření smluv o zimní údržbě místních komunikací na území města Rtyně v Podkrkonoší s 
Adolfem Lelkem a Jiřím Špreňarem. 

 RM schválila povolení výjimky z ustanovení OZV č. 3/2003 pro ukončení akce Ochutnávka vín s cimbálovou 
muzikou pořádané odborem kultury MěÚ Rtyně v Podkrkonoší v Malém kulturním sále dne 13. 11. 2015. 
Veřejná hudební produkce musí být ukončena do 24:00 hodin. 

 RM vzala na vědomí informace o rozdělení prostředků účelově určených na platy školských zaměstnanců z 
rozvojového programu MŠMT "Zvýšení platů pracovníků regionálního školství v roce 2015 - UZ 33052" a 
schválila udělení mimořádné odměny ředitelce ZŠ a ZUŠ dle předloženého návrhu. 

 RM schválila uzavření licenčních smluv o veřejném provozování č. VP_2015_134210 a VP_2015_134219 s 
OSA - Ochranný svaz autorský pro práva k dílům hudebním, z.s. 

 RM vzala na vědomí Výroční zprávu o činnosti ZŠ a ZUŠ Rtyně v Podkrkonoší za rok 2014 - 2015 a informace 
od místostarosty o posledním jednání školské rady. 

7. ZASEDÁNÍ ZASTUPITELSTVA MĚSTA KONANÉ DNE 21. 10. 2015 
 ZM neschválilo prodej nemovité věci p.p.č. 2150/1 - lesní pozemek o výměře 1230 m2 v k.ú. Rtyně v P.  

 ZM schválilo uzavření smluv o právu provést stavbu "Stávající kanalizace v lokalitě Končiny, k.ú. Rtyně v 
Podkrkonoší" s vlastníky dotčených nemovitostí. 

 ZM schválilo v souladu s § 85 písm. b) zákona č. 128/2000 Sb., o obcích poskytnutí finančního daru ve 
smyslu § 2055 a následujících zákona č. 89/2012 Sb., občanský zákoník ve výši 100.000,- Kč a uzavření 
darovací smlouvy s obdarovaným Římskokatolickou farností Rtyně v Podkrkonoší. 

 ZM schválilo Dodatek č. 1 statutu sociálního fondu města Rtyně v Podkrkonoší s účinností od 1. 1. 2016. ZM 
doporučilo vedoucím příspěvkových organizací města zajistit od 1. 1. 2016 zvýšení příspěvku na stravování 
zaměstnanců formou stravenky v nominální hodnotě 70,- Kč. 

 ZM schválilo vyhlášení dotačního programu na podporu projektů v roce 2016 v oblasti kultury, sportu, 
tělovýchovy, vzdělávání a volného času v souladu s § 10c zákona č. 250/2000 Sb., o rozpočtových 
pravidlech územních rozpočtů. 

Usnesení ze zasedání rady i zastupitelstva města Rtyně v Podkrkonoší jsou pravidelně zveřejňována na 
www.rtyne.cz.             Bc. Pavel Semerák, tajemník 

 

file:///C:\Users\kultura.MU-RTYNE\AppData\Local\Microsoft\Windows\Temporary%20Internet%20Files\Content.Outlook\4A5TPXQJ\www.rtyne.cz
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INFORMACE Z ÚŘADU 

Vážení občané, 

rád bych Vás touto cestou seznámil s organizačními změnami, které se uskutečnily na našem úřadě v 
souvislosti se zánikem příspěvkové organizace Správa bytového fondu. Ta byla kompletně převedena do 
struktury úřadu. 

Od 1. října 2015 vznikl nový odbor správy majetku města, do jehož vedení byl jmenován vedoucí odboru pan 
Robert Pižl, který doposud působil jako správce majetku města a investiční technik. Pod tímto novým 
odborem působí dvě nová oddělení. Oddělení správy nemovitostí řídí paní Jitka Šlechtová. V její působnosti je 
kompletní správa městských bytů (vč. ubytovny) i nebytových prostor, tak jak byli nájemníci zvyklí. Jedinou 
změnou je, že paní Šlechtová se přestěhovala spolu s panem Pižlem do nově zřízené kanceláře v 2. patře 
budovy MěÚ. Druhým oddělením nového odboru je oddělení místního hospodářství, které vede pan Pavel 
Ilchmann, ten nadále úřaduje v kanceláři v přízemí budovy MěÚ. 

V souvislosti s přesunem úředníků do nové kanceláře v 2. patře dochází také ke změně ve službách 
kopírování dokumentů pro veřejnost, které jsou nově poskytovány přímo v kanceláři pokladny úřadu a není 
proto již při kopírování nutné "přebíhat" mezi dvěma kancelářemi. 

Upozorňuji také nájemníky v obecních bytech, že veškeré hotovostní platby související s nájmem či službami 
je nově nutné provádět na pokladně úřadu v 1. patře, kde je možno využívat také služby platebního terminálu 
pro platební karty (čipové i bezkontaktní). 

Bc. Pavel Semerák, tajemník 

PROGRAM PODPORY PROJEKTŮ V ROCE 2016 - ÚPLNÉ ZNĚNÍ 

Město Rtyně v Podkrkonoší na základě usnesení zastupitelstva města č. 7/5 ze dne 21. 10. 2015 vyhlašuje 
v souladu s § 10c zákona 250/2000 Sb., o rozpočtových pravidlech územních rozpočtů: 

PROGRAM NA PODPORU PROJEKTŮ V ROCE 2016 PRO TYTO OBLASTI: 

 Kultura 
Podpora jednorázových kulturních akcí a podpora celoroční činnosti v kulturní oblasti. 

 Sport a tělovýchova 
Podpora jednorázových sportovních akcí, podpora sportovní činnosti dětí a mládeže, podpora sportovní 

činnosti dospělých, podpora provozu, údržby a oprav sportovišť a sportovních zařízení. 

 Vzdělávání a volný čas 

Podpora jednorázových akcí v oblasti využití volného času a celoroční činnosti 
v oblasti využití volného času dětí i dospělých. 

1. Důvod podpory 

Hlavním cílem a účelem dotací z Programu na podporu projektů v roce 2016 je podpora uspokojování kulturních 
a sportovních potřeb občanů města Rtyně v Podkrkonoší, kvalitní využití volného času zejména dětí a mládeže, 
podpora údržby a provozu sportovišť a sportovních a kulturních zařízení sloužících vyžití občanů města. 

2. Předpokládaný celkový objem 

Předpokládaný celkový objem peněžních prostředků vyčleněných v rozpočtu na podporu tohoto programu činí 
celkem 750.000,- Kč. 

3. Maximální výše dotace v jednotlivém případě nebo kritéria pro stanovení výše dotace 
Celkový podíl dotace vůči vlastním zdrojům žadatele za souhrn všech podpořených projektů může tvořit 
maximálně 70 % z celkových nákladů realizovaných projektů za podporované období. Mezi jednotlivými 
projekty žadatele realizovanými v rámci podporovaného období může docházet k přesunům finančních 
prostředků bez předchozího schválení poskytovatelem dotace. 

4. Oprávněný žadatel 

a) Žádat mohou fyzické i právnické osoby (veřejný i podnikatelský sektor), se sídlem a působností ve Rtyni v P. 
b) Žádat nemohou:  
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- politické strany a politická hnutí  
- příspěvkové organizace dle § 27 zákona č. 250/2000 Sb., o rozpočtových pravidlech územních 
rozpočtů, v platném znění 
- organizační složky státu, zařízení státu mající obdobné postavení jako organizační složky státu, 
příspěvkové organizace zřízené organizačními složkami státu a státní podniky,  
- právnické osoby, jejichž hlavním předmětem činnosti je podnikání. 

c) V případě, že se žadatel dělí na nižší organizační složky, nebude na žádosti nižších složek brán zřetel 
(např. oddíly tělovýchovných jednot apod.) 

d) Žadatelé o poskytnutí dotace musí mít vyrovnány veškeré finanční a jiné závazky vůči Městu Rtyně v 
Podkrkonoší. Tuto skutečnost doloží prohlášením na předepsaném formuláři žádosti o dotaci.  

5. Lhůta pro podávání žádostí  

a) Lhůta pro podávání žádostí o dotace je stanovena od 1. 12. 2015 do 15. 1. 2016 do 10.00 hodin. 
b) Žádosti o dotaci se podávají na předepsaném formuláři včetně příloh na podatelnu Městského úřadu 

Rtyně v Podkrkonoší, Hronovská 431, 542 33 Rtyně v Podkrkonoší. 

6. Kritéria pro hodnocení žádosti 

- doručení žádosti na předepsaném formuláři ve stanoveném termínu 
- splnění všech formálních náležitostí žádosti včetně příloh 
- naplnění účelu pro poskytnutí dotace 
- poměr členů do 15 let k celkovému počtu členů 
- soustavná celoroční činnost s přihlédnutím k práci s mládeží do 15 let 
- aktivity vedoucí k reprezentaci města 
- správné a včasné vyúčtování dotací poskytnutých v předchozím roce 

7. Přidělování dotací 

Žádosti o dotace projedná a o výši dotace rozhodne zastupitelstvo města v souladu se zákonem o obcích, do 
28. 2. 2016. Žadatel bude o výši poskytnuté dotace vyrozuměn do 30 pracovních dnů ode dne schválení. 
Současně bude žadatel vyzván k uzavření veřejnoprávní smlouvy o poskytnutí dotace. 

8. Podmínky pro poskytnutí dotace 

a) Žadatel o dotaci z rozpočtu města zcela odpovídá za pravdivost údajů uvedených v žádosti.  
b) Žadatel o dotaci umožní poskytovateli dotace provést kontrolu pravdivosti a úplnosti údajů uvedených 

v žádosti o dotaci. 
c) Vynaložené výdaje musí odpovídat zásadám efektivnosti, hospodárnosti a účelnosti. Výdaje musí být 

prokazatelně vynaloženy v průběhu kalendářního roku, na který byla dotace poskytnuta. 
d) Příjemce dotace je povinen vhodným způsobem informovat veřejnost, že je projekt realizovaný 

s finanční podporou města. 
e) Příjemce dotace nemůže schválenou finanční podporu poskytnout jiným fyzickým nebo právnickým 

osobám, pokud se nejedná o úhradu nákladů spojených s realizací činnosti vedoucí k dosažení účelu 
f) Poskytnutí dotace je podmíněno uzavření veřejnoprávní smlouvy na poskytnutí dotace s Městem Rtyně v P.  

9. Vyúčtování dotace 

Příjemce podpory je povinen předložit závěrečné vyúčtování dotace na předepsaných formulářích včetně 
příloh v souladu s ustanoveními veřejnoprávní smlouvy o poskytnutí dotace na podatelnu Městského úřadu 
Rtyně v Podkrkonoší, Hronovská 431, 542 33 Rtyně v Podkrkonoší. 

Zdeněk Špringr, starosta města 

PROGRAM PODPORY PROJEKTŮ V ROCE 2016 - INFORMAČNÍ SCHŮZKA 

Upozorňujeme, že ve středu 4. listopadu 2015 od 16.30 hod. v 2. patře budovy městského úřadu ve velké 
zasedací místnosti se uskuteční informační schůzka pro případné příjemce dotací vyhlášeného dotačního 
programu. Na schůzce seznámí zástupci MěÚ a finančního výboru s novinkami ve schváleném programu a 
formulářích, aby nedocházelo ke zbytečným chybám v žádostech a vyúčtováních. 

Bc. Pavel Semerák, tajemník 
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PŘIPOJENÍ KE KANALIZACI 

Vážení občané, 

rádi bychom Vám touto cestou oznámili, že je již možnost připojování do nově zbudované kanalizace. 
Připojení na kanalizaci je nutno provést nejpozději do 22. 12. 2015 (z důvodu splnění jedné z podmínek SFŽP, 
ze kterého čerpáme na tuto akci finanční prostředky). 

Před zasypáním výkopu kanalizační přípojky v oblasti napojení na kanalizaci je nutné kontaktovat pracovníky 
VaK, kteří provedou kontrolu napojení. Kontakt p. Večeř, tel. 499 888 155, mob. 777 227 210. Splaškové vody 
je třeba napojit přímo do nové kanalizace bez předchozího shromažďování v septiku či žumpě. Septiky se musí 
zaslepit, vyčerpat, zpropustnit dno a zasypat inertním materiálem, nebo je lze využít jako akumulační nádrže 
na dešťovou vodu. Dešťové vody musí, dle zákona č. 254/2001 Sb. o vodách, likvidovat každý na svém 
pozemku zasakováním, případně lze dešťové vody akumulovat a využít pro zalévání zahrady. 

Nově budované kanalizační přípojky vedené po Vašich pozemcích (soukromé části přípojek) je třeba také 
zajistit po administrativní stránce se stavebním úřadem. Žádost a potřebné doklady lze vyřídit v souběhu 
s výkopovými pracemi, nejpozději však do 3 měsíců po napojení. Níže najdete pokyny stavebního úřadu, jak 
postupovat. 

Na zhotovení kanalizační přípojky a připojení na veřejnou kanalizaci, včetně likvidace stávajícího septiku, lze 
získat půjčku z fondu rozvoje bydlení Města Rtyně v Podkrkonoší (výše půjčky: 800,- Kč/m, maximálně 50.000,- 
Kč, lhůta splatnosti 2 roky, úrok 3 %).               MěÚ Rtyně v Podkrkonoší 

Pro umístění stavby bude vydán územní souhlas v souladu s § 96 stavebního zákona č. 183/2006 Sb., správní 
poplatek činí 250,- Kč. K vydání územního souhlasu jsou nutné tyto doklady: 

 Žádost o územní souhlas (formulář je k vyzvednutí na stavebním úřadě nebo ke stažení na stránkách města 
Rtyně www.rtyne.cz). 

 Jednoduchý technický popis záměru s příslušnými výkresy, zákres v situační mapě, délka přípojky, sklon, 
materiál, šachty (u složitějších případů doporučujeme zpracovat autorizovanou osobou - projektantem). 

 Popis, jak bude naloženo s původní žumpou či septikem, zákres v mapě. 

 Souhlasy sousedů, pokud bude vzdálenost vedení kanalizační přípojky menší než 2 metry od společných 
hranic, vyznačené v situačním výkrese. 

 Souhlasy osob, které mají jiná věcná práva (osob dle § 85 odst. 2 písm. a) b) stavebního zákona) vyznačená 
rovněž v situačním výkrese. 

 Stanoviska vlastníků veřejné dopravní infrastruktury. 

 Závazná stanoviska, popř. rozhodnutí dotčených orgánů podle zvláštního právního předpisu. 

 Doklady prokazující vlastnické právo žadatele, nelze-li ověřit v katastru nemovitostí. 

Případné nejasnosti konzultujte na stavebním úřadě ve Rtyni v Podkrkonoší s paní Janou Císařovou, tel. 
499 787 015, email: stavebni2@mestortyne.cz.            Bc. Jana Císařová, stavební odbor 

STREET WORKOUTOVÉ HŘIŠTĚ 
V prostoru bývalého hřiště u Žabárny nám přibyl 

další herní prvek. V rámci volnočasových aktivit si zde 
můžete zacvičit na novém street workoutovém hřišti. 
Jednotlivé cvičební prvky jsou určeny pro osoby starší 
14 let, osoby mladší 14 let musí být v doprovodu osoby 
starší 18 let. Cvičí se zde na vlastní nebezpečí. V blízké 
době bude usazen informační panel, kde budou 
popsány základní herní cviky na tomto nářadí, včetně 
provozního řádu. Před vlastní realizaci byla provedena 
úprava stávajícího povrchu. Do budoucna se v této 
lokalitě počítá také s vybudováním dalšího dětského 
hřiště. Finanční prostředky na tento nový sportovní koutek byly uvolněny z rozpočtu města roku 2015. 

Robert Pižl, správa majetku města 

http://www.rtyne.cz/
mailto:stavebni2@mestortyne.cz
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INFORMACE ODDĚLENÍ MÍSTNÍHO HOSPODÁŘSTVÍ 

V průběhu měsíce listopadu zahájí pracovníci MH odstraňování keřů a větví zasahujících do průjezdných 
profilů místních komunikací a pozemků v majetku města Rtyně v Podkrkonoší. Žádáme občany, aby na svých 
pozemcích provedli odstranění a okleštění stromoví a jiných porostů, které zasahují do místních nebo 
účelových komunikací v katastru našeho města. Děkujeme za součinnost pro zajištění podmínek 
bezproblémového a bezpečného průjezdu ulicemi města Rtyně v Podkrkonoší.     Pavel Ilchmann, vedoucí MH 

OPRAVA ULICE SLUNEČNÁ 

Jak bylo avizováno v minulém čísle zpravodaje, v současné době je dokončena oprava ulice Slunečná. Celý 
povrch je zaasfaltován a ohrazen obrubníky. V dolní části je provedeno odvodnění tak, aby při vydatnějších 
deštích nevytékala voda na komunikaci II/567 a nekomplikovala zde automobilový provoz. (foto na úvodní 
straně)                 Robert Pižl, správa majetku města 

VÍTÁNÍ OBČÁNKŮ 

V sobotu 10. října se konalo poslední letošní vítání občánků v obřadní síni Městského úřadu Rtyně 
v Podkrkonoší. Slavnostním proslovem přivítal nejmenší děti se svými rodiči starosta města Zdeněk Špringr a 
předsedkyně komise pro občanské záležitosti Jana Sehnalová. Kulturní vystoupení dětí z mateřské a základní 
školy a hudba v podání Antonína Nývlta a Josefa Hejny zahřály u srdce všechny přítomné. Všem přejeme 
hodně lásky a vzájemného porozumění. Uvítáni byli: Zuzana Boštíková, Tadeáš Vlček, Emílie Janatová, Stela 
Hofmanová, Jan Bednář, Adéla Menčíková, Barbora Anna Jansová, Benjamin Staš, Tomáš Matěna, Alice 
Vlasáková, Adam Vlasák a David Kult.          Ing. Iva Kejklíčková, matrika 

UZAVŘENÍ MANŽELSTVÍ 

V pátek 2. října v 10.00 hod. si v obřadní síni městského úřadu Rtyně v Podkrkonoší řekli své „ano“ 
snoubenci Kateřina Zikánová a Tomáš Malý. Přejeme jim mnoho lásky a vzájemného porozumění na společné 
cestě životem.                  Kateřina Šplíchalová, DiS., referent správního odboru 
 
 
 

PŘERUŠENÍ DODÁVKY ELEKTŘINY 

Společnost ČEZ Distribuce, a.s. oznamuje plánované přerušení dodávky elektřiny, ke kterému dojde 
v úterý 3. listopadu 2015 na nám. Horníků a v ulicích Za Mýtem, Úpická, Bratří Koletů, Cesta osvobození a 
Hornická. Proud nepůjde v čase od 7.30 do 14.30 hodin. V případě dotazů kontaktujte Poruchovou linku 
840 850 860, která je k dispozici 24 hodin denně, 7 dní v týdnu. Společnost ČEZ Distribuce děkuje za pochopení. 

LÉKAŘSKÁ SLUŽBA PRVNÍ POMOCI - STOMATOLOGIE 

Rozsah služby: So, Ne, svátky 8 - 12 hod. 

termín:  lékař:     adresa ordinace služby:  telefon: 

7. a 8. 11.  MUDr. Jiří Čermák  Úpské nábřeží 379, Trutnov  499 826 531  

14. a 15. 11.  MUDr. Věra Holubcová  Polská 91/14, Trutnov  499 879 116  

17. 11.  denTu s. r. o.  Horská 634, Trutnov  608 191 099  

21. a 22. 11.  MUDr. Vladimír Hrudík  Žižkova 239/16, Trutnov  499 817 592  

28. a 29. 11.  MUDr. Miluše Žďárská  Bratří Čapků 773, Úpice  499 846 071  

5. a 6. 12.  MUDr. Miroslava Kodrová  Polská 91/14, Trutnov  499 815 585 

Nepřetržitou službu ve velmi naléhavých případech neodkladné péče poskytuje Stomatologická klinika FN v H. 
Králové - areál nemocnice, tel.: 495 833 487. Lékařská služba první pomoci - zubní - H. Králové: 495 755 223. 

„KOTLÍKOVÉ DOTACE“ 

Dne 2. listopadu 2015 se v budově Městského úřadu Trutnov, Slovanské náměstí 165, od 16.00 hod. 
uskuteční seminář na téma Dotace na výměnu zastaralých zdrojů vytápění („kotlíkové dotace“) financované z 
Operačního programu Životní prostředí 2014 – 2020. Na semináři bude veřejnost seznámena s podmínkami a 

DŮLEŽITÉ INFORMACE 
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možnostmi získání dotace na výměnu zastaralých zdrojů vytápění. Jedná se o finanční podporu na výměnu 
zastaralých zdrojů tepla na pevná paliva poskytována fyzickým osobám prostřednictvím Královéhradeckého 
kraje z Operačního programu Životní prostředí. Časová způsobilost bude upřesněna (nelze však uznat výdaje 
uskutečněné před 15. 7. 2015). Bližší informace o dotaci lze získat na adrese http://www.kr-
kralovehradecky.cz, odkaz „Kotlíkové dotace“.              Dušan Melichar, odbor Kancelář MěÚ Trutnov 
 
 

VÝLET PEČOVATELSKÉ SLUŽBY 

Pečovatelská služba uspořádala pro své klienty dne 
23. září výlet do lázeňského města Kudowa Zdrój. 
První zastávkou byla místní tržnice, kde spousta z nás 
už dlouho nebyla. Pokračovali jsme k lázeňskému 
parku, který jsme pomalou procházkou celý prošli. 
Kudowské vody jsou využívány v léčbě srdečních 
nemocí, endokrinologických zdravotních potíží a 
chudokrevnosti. Vešli jsme i do hlavní budovy k pití 
minerálních vod. Jedná se o nejkrásnější a největší 
lázeňskou stavbu tohoto typu v Dolním Slezsku. Je do 
ní přivedena léčivá voda ze tří pramenů. Výlet jsme 
zakončili sladkou tečkou v podobě dortíku a kávy na 
náměstí v Náchodě. 

Činnost pečovatelské služby je podporována 
dotacemi MPSV a Královéhradeckého kraje.          Bc. Mirka Janků a Petra Slavíčková, pečovatelky 
 
 

ŽIVOTNÍ JUBILEUM OSLAVÍ V LISTOPADU 2015: 

Božena Capoušková     Věra Vagnerová 

Anna Katerincová     Hynek Jablonský 

SRDEČNĚ BLAHOPŘEJEME! 
 
 
 

Děkuji zastupitelům našeho města za návštěvu, květiny a dárek u příležitosti mých kulatin. Je chvályhodné, 
hezké a povzbuzující, jak se naše město vzorně stará i o své starší ovečky. Vřelé díky.     Vlastimil Lelek 
 
 
 

ZO Českého svazu žen ve spolupráci s Městem Rtyně v Podkrkonoší 
pořádají v Malém kulturním sále ve Rtyni v Podkrkonoší  

ve dnech 23. - 25. listopadu 2015 

TRADIČNÍ PODZIMNÍ BAZAR  
veškerého ošacení, hraček a sportovních potřeb 

pondělí 23. 11.  příjem   16.00 - 19.00 hod. 
úterý 24. 11.  příjem a prodej     9.00 - 12.00 a 16.00 - 19.00 hod. 
středa 25. 11.  prodej         9.00 - 12.00 hod. 

prodej a výdej       16.00 - 19.00 hod. 

Poplatek 1, - Kč z kusu a 10% z prodeje. 

ŽIVOTNÍ JUBILEA 
 

PEČOVATELSKÁ SLUŽBA 
 

ČESKÝ SVAZ ŽEN 
 

PODĚKOVÁNÍ 

http://www.kr-kralovehradecky.cz/
http://www.kr-kralovehradecky.cz/
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BAZAR BUDE OPĚT SPOJEN S HUMANITÁRNÍ SBÍRKOU PRO DIAKONII BROUMOV 

Darovat můžete: letní a zimní oblečení (dámské, pánské, dětské), lůžkoviny, prostěradla, ručníky, utěrky, 
záclony, látky (nejméně 1m2, prosíme, nedávejte odřezky a zbytky látek), domácí potřeby nepoškozené 
(nádobí bílé i černé), peří, péřové a vatované přikrývky, polštáře a deky, obuv (veškerou nepoškozenou, páry 
svázané nebo spojené gumičkou, aby se boty neztratily) 

Nenoste: koberce, matrace, nábytek, jízdní kola, dětské kočárky, ledničky, televize a jinou elektroniku 

Věci prosíme zabalené do igelitových pytlů či krabic, aby se nepoškodily transportem. 

Děkujeme za Vaši pomoc. 
 
 
 

POHÁDKOVÁ CESTA S VEČERNÍČKEM 

Už třetím rokem paní Sehnalová z knihovny připravuje pro děti z mateřské školy pohádkovou cestu. Ta 
letošní se konala na začátku října a byla zaměřena k 50. výročí VEČERNÍČKA, kdy se poprvé objevil na 
televizních obrazovkách. Po tři dny vedla paní Sehnalová postupně třídu Želviček, Kačenek a Rybiček přírodou 
po značené cestě, kdy děti měly za úkol najít kartičky Večerníčka a poznat pohádky, například Boba a Bobka, 
Maxipsa Fíka, Krtečka, Rákosníčka, Rumcajse a Manku, Krysáky nebo Krkonošské pohádky. Děti byly potěšeny 
sladkou odměnou a dárkem a pozváním na návštěvu do knihovny. Paní Sehnalové děkujeme a těšíme se na 
další setkání.              Iveta Kačerová 

EKOLOGICKÝ PROGRAM „ÚRODA DÝŇOVÉHO SKŘÍTKA“ 
Ve středu 14. října navštívily děti ze třídy 

Kačenek Vilu Čerych v České Skalici. Zde se 
zúčastnily ekologického programu s názvem 
“Co vypěstoval dýňový Skřítek“. Po přivítání 
a vzájemném představení děti čekalo 
poznávání výpěstků dýňového Skřítka se 
zapojením všech našich smyslů. Poté si děti 
zahrály pohybovou hru „Na dýně, patisony a 
cukety“. Ve dvojicích si pak vypracovaly test 
„Zakroužkuj, co patří mezi tykve“. Nechybělo 
ani tvoření. Děti si z různých semínek 
sestavily a nalepily obrázek, někdo sluníčko, 
kytičku, domeček, skřítka… Všechny obrázky 
byly moc povedené. Děti si program užily, 
byly šikovné a aktivně spolupracovaly. Na 
závěr setkání ještě společné foto se Skřítkem 

a jeho úrodou. Tak zase někdy nashledanou a moc děkujeme!         Jarmila Galuščáková 

NA VÝSTAVĚ OKRASNÉHO PTACTVA 

V pátek 16. října se všechny děti z mateřské školy byly podívat v Malém kulturním sále, kde zájmové 
sdružení Exota Úpice pořádalo výstavu okrasného ptactva. Starší děti už na takové výstavě byly v jiném 
školním roce, ale tentokrát přišly obdivovat ptáčky i ty nejmladší děti, které zůstávaly v úžasu nad krásně 
vybarvenými papoušky. Děti zvědavě nahlížely do každé klece, byly zvídavé, pozorné, zkrátka všem se nám 
výstava velmi líbila. Děkujeme pořadatelům a těšíme se někdy příště.               Monika Baťková  

NAROZENINY S BONIFÁCEM 

V pátek 23. října jsme byli s dětmi ze třídy Kačenek pozváni na oslavu 20. výročí založení Taneční školy 
Bonifác. Děti se moc těšily, a tak nám cesta rychle utíkala. Po usazení na místa děti už jen se zatajeným 
dechem sledovaly celé vystoupení. Zpívání, tancování, ukázku bojového tance naše děti vždy ocenily 

MATEŘSKÁ ŠKOLA 
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potleskem. Velkým překvapením pro nás bylo vítězství našeho kamaráda Matyáška Vlčka ve výtvarné soutěži 
pořádané Bonifácem. Děkujeme za pozvání a přejeme do dalších let spoustu radosti z tance. 

Marcela Šťovíčková 

SBĚR PAPÍRU 

Děkujeme všem rodičům a příznivcům za účast ve sběru papíru. Za přistavení kontejneru a pomoc při 
odvážce děkujeme p. F. Pěknému a M. Pěknému.            Mgr. Zdeňka Jirková, ředitelka MŠ 
 
 
 
 

TŘÍDNÍ SCHŮZKY 

Třídní schůzky se konají v úterý 10. listopadu 2015. Od 15.30 hod. první a druhé třídy, od 
16.15 hod. třetí až páté třídy, od 17.00 hod. druhý stupeň a od 16.00 hod. je připravena pro 
žáky a rodiče 8. a 9. tříd prezentace SŠ a SOU v 1. poschodí nové školy. 

DĚJEPISNÁ EXKURZE DO ARCHEOPARKU VE VŠESTARECH 

Ve čtvrtek 15. října jsme se s žáky 7. třídy vydali na dějepisnou exkurzi do Všestar. Prohlédli jsme si zde 
vnitřní i venkovní expozici a seznámili se s životem lidí v naší dávné minulosti - v pravěku. Vyzkoušeli jsme si 
některé techniky, které používali pravěcí lidé, např. sekání dříví kamennou sekyrkou, mletí obilí na kamenném 
mlýnku a broušení kamenných nástrojů. Poznali jsme práci archeologů a také to, jak pracuje experimentální 
archeologie. Velice zajímavá byla i vnitřní expozice, kde jsme mimo jiné navštívili pravěkou jeskyni vyzdobenou 
dobovými malbami. Přestože nám počasí moc nepřálo, exkurzi jsme si velmi užili. Vrátili jsme se sice mokří, ale 
obohaceni o řadu nových vědomostí, zkušeností a zážitků.     Mgr. Kateřina Novotná 

ZÁBAVNÉ ODPOLEDNE S ANGLIČTINOU 

Ve čtvrtek 15. října proběhlo zábavné odpoledne s angličtinou, které připravili naši „deváťáci“pro žáky 3. - 5. 
tříd. Děti si zahrály anglické pexeso, vyluštily křížovky, složily puzzle, vyzkoušely překážkovou dráhu a další hry 
spojené s angličtinou. Žáci si tak hravou formou procvičili slovní zásobu své jazykové úrovně. Všichni si domů 
odnesli část Londýna - Big Ben nebo červený londýnský autobus, který si sami vyrobili.  

Poděkování patří především pořádajícím žákům z deváté třídy, ale také mladším soutěživým spolužákům za 
jejich účast.           Mgr. Martina Mádrová 

HALLOWEEN 

ZŠ a ZUŠ Rtyně v Podkrkonoší pořádá 

HALLOWEEN PARTY 
pro žáky 3. – 5. třídy 

pondělí 5. listopadu 2015 
od 15.00 do 16.30 hod. na nové škole 

Soutěže, tance, kvízy, strašidelné stezky, bludiště, 
puzzle, ceny pro zajímavé masky. 

Vstup pouze v kostýmu nebo masce. 

foto: Halloween 2014, žáci 7. třídy 

ŽÁCI RTYŇSKÉ ŠKOLY POJEDOU DO ANGLIE 

Zahraniční jazykově-vzdělávací pobyt pro žáky 2. stupně naší školy se uskuteční ve dnech 15. až 21. listopadu 
v Anglii (Londýn, Brighton). Jde o pobyt v rámci programu zlepšení jazykových kompetencí žáků a prohloubení 
jejich znalostí o zemích EU, dotovaný penězi EU. 40 žáků a 4 učitelé navštíví nejzajímavější památky Londýna, 
ubytují se v anglických rodinách a dopoledne si vyzkouší výuku v anglické škole s rodilým mluvčím. Celkem 
absolvují 9 vyučovacích hodin ukončených závěrečným diplomem. 

ZÁKLADNÍ ŠKOLA A ZÁKLADNÍ UMĚLECKÁ ŠKOLA           www.zsrtyne.cz 

http://www.zsrtyne.cz/
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ŽÁKOVSKÉ VYSTOUPENÍ HUDEBNÍHO OBORU 

Vystoupení žáků hudebního oboru ZŠ a ZUŠ Rtyně v Podkrkonoší se uskuteční ve čtvrtek 12. listopadu 2015 
od 17.00 hodin v Malém kulturním sále ve Rtyni v Podkrkonoší. 

ŠKOLNÍ SPORT 

Zátopkova pětka 

Ve čtvrtek 8. října začala pro žáky 1. stupně celoroční sportovní soutěž O POHÁR GRAND PRIX, kterého se 
účastní školy našeho okrsku. Zátopkova pětka je štafetový běžecký závod. Z každé školy se běhu zúčastní 25 
žáků (10 děvčat a 15 chlapců), jednotliví žáci běží 200 metrů. Vítězem letošního ročníku se po napínavém boji 
stala naše škola! Všem závodníkům blahopřejeme k úspěchu a děkujeme za reprezentaci.  

vyučující 3. -5. ročníku 

Zátopkova desítka 

Čtyřicet žáků a žákyň vybojovalo 7. října na atletickém ovále v Úpici 2. místo ve štafetovém závodě 
Zátopkova desítka. Vítězem se stal tým ZŠ Úpice, za našimi běžci skončily štafety Městského Gymnázia Úpice, 
ZŠ Malé Svatoňovice a ZŠ Bratří Čapků Úpice. 

Florbal 

Dne 21. října proběhla okrsková kola všech kategorií ve školním florbalu. Starší žáci v Malých Svatoňovicích a 
starší žačky v Úpici turnaj zcela ovládli a vybojovali vítězství a postup do okresního kola. I mladším chlapcům se 
podařilo zvítězit. Mladší žákyně po boji skončily čtvrté.  

Díky těmto výborným sportovním výkonům vedeme v podzimní části tabulku Grand Prix škol okrsku Úpice.  

SBĚR PAPÍRU 

Podzimní sběr papíru proběhl ve dnech 12. - 13. října. Celkový výdělek pro školu činil 4.238,- Kč. Velice 
děkujeme všem, kteří nám starý papír ke škole přivezli. O využití získané částky rozhodne v listopadu dětský 
školní parlament. 

ŘÍJEN VE ŠKOLNÍ DRUŽINĚ 

Ve dnech 5. až 12. října proběhl ve 2. 
oddělení ŠD projekt nazvaný „Dobrý 
anděl“. Děti si vylosovaly jméno jednoho 
spolužáka, který navštěvuje naši školní 
družinu. Vylosovaná jména byla pro ostatní 
tajná. Po celý týden se děti snažily pro 
vylosovaného kamaráda konat dobré 
skutky. Jinými slovy, být mu Dobrým 
andělem. Každý si pro sebe zapisoval, co 
jako dobrý anděl vykonal a v pondělí 12. 
října jsme si prozradili, kdo si koho 
vylosoval a co pro něho udělal. Děti se 
velmi snažily vykonávat dobro, dokonce se 
některým podařilo být celý týden 
neodhaleným andělem. Každý anděl dostal 
sladkou odměnu. 

V prvním oddělení probíhá dlouhodobý 
projekt „Povolání v písničce“, děti se písničku naučí a nakreslí k ní obrázek. Výtvarná, pracovní a přírodovědná 
činnost v obou odděleních je směřována k tématu podzimu, tedy ovoce, zelenina, plody neovocných stromů a 
keřů, počasí, chování zvířat na podzim. Okna školních družin a nástěnka před školou vás o tom přesvědčí. 
Poslední říjnové dny patřily prázdninám. Toulat se podzimní přírodou a stavět v lese domečky pro skřítky 
přišlo 8 dětí.            N. Fofonková, A. Wichová, vychovatelky ŠD  
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DIVADLO RTYNĚ KONČÍ 

Milí rtyňští obyvatelé, Divadlo Rtyně o. s. (dříve divadelní kroužek) ukončí k 31. prosinci 2015 po dvanácti 
letech svou činnost. 

Jelikož tyto roky práce s dětmi byly pro mne vždy velkou radostí a potěšením, především po úspěšně 
předvedené hře, či po jiném z dalších představení, kdy diváci seděli dále v křeslech a požadovali přídavek, 
nemohu se rozloučit jen pár slovy. Proto mi dovolte Vás srdečně pozvat na poslední závěrečné vystoupení 
Divadla Rtyně, které se uskuteční 19. prosince 2015 od 16.00 hodin v kině ve Rtyni v Podkrkonoší. Uvidíte 
nejen divadelní hru, ale také spoustu ukázek, fotografií a vzpomínek na celých 12 let působení divadla. Na 
tomto závěrečném představení vzpomenu na všechny členy divadla, kterých za ty roky bylo opravdu hodně 
(více než 130), ale také další lidičky, bez kterých by nikdy představení nemohla vzniknout. Přijďte tedy 
zavzpomínat a připomenout si to nejlepší, co divadlo ve Rtyni ukázalo. Těším se na Vás. 

Zároveň mi dovolte připomenout, že se ve dnech 25. - 27. září 2015 uskutečnil Dramaticko-umělecký festival, 
na který jsme s dětmi nacvičili ukázku z muzikálu Pomáda a dále pak několik tanečních kreací. Závěrečný 
galavečer se uskutečnil 27. 9. v kině ve Rtyni v Podkrkonoší za účasti zpěváka Františka Olši a skupiny 
parkouristů Flow Vision. Chtěla bych na tomto místě poděkovat Městu Rtyně v Podkrkonoší za finanční 
podporu.                     Eva Vlková 
 
 

POZVÁNKA NA VÝLET 
TJ Sokol Rtyně v Podkrkonoší - odbor všestrannosti 

zve příznivce turistiky a širokou veřejnost na společný turistický výlet podzimní přírodou 

PUTUJEME PRO RADOST… …JIRÁSKOVY SKÁLY 
v sobotu 14. listopadu 2015 

Bišík, Černé jezírko, Čáp… mystická místa románů Aloise Jiráska, nyní bez davů svátečních turistů. A protože 
vyjedeme mikrobusem, lze zvládnout mnohem více, třeba i překvapení s nádechem divokého západu. 

Rezervujte si místo do 12. 11. 2015 přes členy Sokola nebo na tel. 732 714 549 - Pavel Blažek. 

Odjezd z autobusového nádraží v 8.30 hod., putujeme turistickými cestami (cca 12 km), návrat vlakem. 
Putuje se na vlastní nebezpečí s dobrou náladou! 

 
 
 

VÍKENDOVKA KRABŮ A MRAVENCŮ 

Už jste si někdy představili, že by se stala celosvětová katastrofa, jakou známe z filmů? Asi ano, ale 
věděli byste, jak se zachovat? A právě to si družiny Mravenců a Krabů na víkendové výpravě 
vyzkoušely. V pátek 25. září jsme se sešli na vlakovém nádraží ve Rtyni, odkud jsme dojeli na 
základny do bezpečného území Nového Města n. Metují. Tam pro nás byl připraven záchranný tábor s ubytováním. 
Naším prvním úkolem bylo nalézt doktora, kterého sem poslali před námi, aby výzkum dokončil a našel lék, ale on 
se ztratil. V sobotu ráno jsme tedy vyrazili na cestu do Pekla poblíž Nového Města. Cestou jsme našli všechny 
potřebné suroviny pro lék, a tak jsme si mohli v Pekle odpočinout a uvařit si nad ohněm v kotlíku oběd. Zpátky jsme 
výpravu prodloužili a šli jsme se ještě podívat na zdejší zámek a náměstí, kde jsme si dali něco dobrého na zub. Po 
návratu na základnu jsme se opět vydali za doktorem, který na nás už čekal s jedním chyceným Zombie. Lék byl 
úspěšný. Dokázali jsme, že jsme opravdu nejlepší. Odměnou pro nás byl slavnostní raut. Na víkendovce jsme si 
vyzkoušeli základní výcvik v podobě stavění nouzového stanu, orientace pomocí GPS, postarání se o jídlo, 
maskování, ale také jsme zažili spoustu zábavy v podobě menších her. Všichni jsme se po akci vrátili v pořádku 
domů a mohli jsme doma vyprávět, že jsme zabránili světové katastrofě.             Kristýna Straková 

JUNÁK                     www.skaut-rtyne.cz 
 

DIVADLO RTYNĚ           www.divadlo-rtyne.estranky.cz 
 

 

TĚLOCVIČNÁ JEDNOTA SOKOL                 www.zupanachod.cz 
 

http://www.skaut-rtyne.wz.cz/
http://www.divadlo-rtyne.estranky.cz/
http://www.zupanachod.cz/


Nezávislý zpravodaj Rtyně v Podkrkonoší    listopad 2015 

 13 

 

SKAUTSKÝ PLES 
Skautské středisko Rtyně v Podkrkonoší Vás zve na 

10. SKAUTSKÝ KVĚTINOVÝ PLES 
sobota 28. listopadu 2015 od 20.00 hod. - Orlovna ve Rtyni v Podkrkonoší 

K tanci a poslechu zahrají kapely HF Band a Compot 

Vstupné 130,- Kč, květinové doplňky vítány, www.skaut-rtyne.cz 
 
 
 

Vážení příznivci Koletovy hornické hudby, 

rádi bychom Vás pozvali na Adventní koncert, který opět, již po deváté, pořádáme ve rtyňské 
Orlovně. Neustále se snažíme tento prostor pro naši hudební produkci vylepšovat, a zároveň nás 
těší, že tato akce láká stále více posluchačů. V loňském roce dokonce došlo k situaci, že ne všem 
se podařilo zakoupit si na náš koncert vstupenku. Proto jsme se rozhodli v letošním roce odehrát koncerty dva. 
Hostem bude opět hudební skladatel a aranžér Rudolf Koudelka a také vynikající Smíšený pěvecký sbor Kácov 
z Nového Města nad Metují pod vedením sbormistra Jiřího Skopala. Společně s ním nacvičujeme program, 
který, jak doufáme, Vás zaujme. Zazní mimo jiné skladby Johna Williamse, Antonína Dvořáka či Georga 
Fridricha Händela, ale také melodie z muzikálu Hair, legendární „Stairway to heaven“ od Led Zeppelin nebo 
koledy v úpravě jazzmana Milana Svobody. Těšíme se na Vás v pátek 4. prosince a v sobotu 5. prosince. 

Josef Hejna, kapelník KHH 

ADVENTNÍ KONCERTY 
Koletova hornická hudba Vás srdečně zve na tradiční 

ADVENTNÍ KONCERT 
pátek 4. prosince 2015 a sobota 5. prosince 2015, vždy od 19.00 hod. 

Rtyně v Podkrkonoší - Orlovna 

účinkuje: Koletova hornická hudba se svými sólisty a zpěváky 

hosté: 
Smíšený pěvecký sbor KÁCOV se sbormistrem Mgr. Jiřím Skopalem, Ph.D. 

hudební skladatel a aranžér RUDOLF KOUDELKA 

moderuje: Romana Pacáková 

vstupné: dospělí 120,- Kč, děti do 150 cm 20,- Kč 

Předprodej vstupenek od 9. 11. v drogerii ve Rtyni v P. a v prodejně smíšeného zboží Rudolfovi ve Rtyni v P. 
Orlovna bude pro veřejnost otevřena v 18.00 hodin. Rezervace míst není možná. 

 
 
 

Vážení čtenáři a příznivci knihovny, opět jsme tu s novou nabídkou knih, které jsme 
pro vás nakoupili: 
Jackson, Lisa: Prokletí 
 Thriller. 
Hošková, Blanka: Kamilenky 
 Román o lásce a potřebě souznění. 
Ahmed, Qanta: V zemi neviditelných žen 
 Putování lékařky po Saúdskoarabském království. 
Pearse, Lesley: Unesená 
 Podmanivý a napínavý příběh ženy, která byla unesena. 

MĚSTSKÁ KNIHOVNA RTYNĚ V PODKRKONOŠÍ         www.mkrtyne.cz 
 

KOLETOVA HORNICKÁ HUDBA         www.koletovka.cz 
 

http://www.skaut-rtyne.cz/
http://www.mkrtyne.cz/
http://www.koletovka.cz/
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Läckberg, Camilla: Krotitel 
 Severská detektivka. 
Deaver, Jeffery: Říjnový seznam 
 Thriller. 
Temple, Emma: Tanec Maora 
 Příběh ženy, které se po příjezdu na Nový Zéland zjevuje Maor 
Tůmová, Anna: A co s tím má společnýho láska? 
 Český román ze současnosti. 
Calmel, Mireille: Eleonora Akvitánská - vláda lvů. 
 První díl historického románu. 
Whitton, Hana: Kateřina Lucemburská 
 Historický román. 
Berry, Steve: Lincolnův mýtus 
 Thriller. 
Kepler, Lars: Stalker 
 Švédská detektivka. 
Worth, Sandra: Růže z Yorku – 1. díl: Láska a válka, 2. díl: Koruna osudu 
 Historické romány. 
Šabach, Petr: Rothschildova flaška 
 Nový český román. 
Frej, David: Zánět - skrytý zabiják 
 Příčiny, léčba, prevence. 
Goleman, Daniel: Síla lidskosti 
 Dalajlama a jeho vize pro náš svět. 
Ried, Emma: Královské intriky 
 Historický román z českých dějin počátku 14. stol. 
King, Stephen: Revival 
 Horor. 
Raisin, Lydie: Ve formě po šedesátce 
 120 cvičení pro dobrou postavu. 
Murakami, Haruki: 1Q84 – 3.díl 
 Další pokračování psychologického románu. 
Furman, Ben: Nikdy není pozdě na šťastné dětství 
 Rady, jak překonat minulost. 
Worth, Sandra: Králova dcera 
 Historický román o první tudorovské královně. 
Urban, Josef: Tenkrát v ráji 
 Román o osudech legendárního horolezce J. Smítka. 
Michie, David: Kouzelník ze Lhasu – novic, kvantový fyzik a prastaré tajemství 
 Dobrodružné příběhy Tändzina a Matta se odehrávají paralelně. 
Richter, Karel: Historické drama volyňských Čechů 
 Nevšední příběh volyňských Čechů plný nadějí,zvratů,tragédií. 
Brycz, Pavel: Muž bez ženy není člověk 
 Román ze současnosti o vztazích mezi muži a ženami. 
Dokoupilová, Milena: Narodilo se předčasně 
 Průvodce péčí o nedonošené děti. 
Fröhlich, Susanne: Mladá, sexy a připravená na všechno 
 Humoristický román o mladé ženě a její rodině. 
Maternová, Jana: Kotrmelce 
 Román pro ženy. 
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OHLÉDNUTÍ ZA AKCEMI MĚSÍCE ŘÍJNA 

Naše knihovna se přihlásila k celostátní akci Týden knihoven 2015 a připravila ve spolupráci s Obecní 
knihovnou Batňovice „Večerníčkovou cestu“ pro 98 žáků mateřské a první třídy základní školy. Připomněli 

jsme si padesáté výročí vzniku tohoto pořadu pro 
děti. Na děti čekalo 9 zastavení v přírodě se 
známými pohádkami. Po přečtení úryvku z pohádky 
děti plnily různé úkoly. Krteček chtěl od dětí vědět, 
co všechno se mu vešlo do kapes nových kalhotek, 
Krysáci chtěli roztřídit odpad, Trautenberk 
potřeboval vhodnou bylinku na bolení zubů, 
Rákosníček chtěl vědět, kdo žije v rybníce, Bob a 
Bobek společně s dětmi cvičili rozcvičku, Maxipsa 
Fíka zajímalo, jaké plemeno psa z něho vyroste, 
Makovou panenku uneslo záhadné zvíře, které děti 
měly uhádnout, Rumcajs zkoušel děti, zda poznají, 
k jakému účelu se boty na obrázku hodí, Křemílek s 
Vochomůrkou vyzkoušeli děti z poznávání semínek. 
Celou cestu děti hledaly obrázky Večerníčka, které 

byly důkladně schované. Na konci čekalo malé překvapení. Všichni dostali papírovou postavu Večerníčka.  

V týdnu knihoven pořádáme pro děti výtvarnou dílnu. Letos celkem dvacet osm dětí vyrábělo obrázek 
s hroznovým vínem. Při tvoření si hezky procvičovaly i jemnou motoriku při vytváření jednotlivých bobulek 
vína. Těší nás, že dílna přilákala i mladé maminky s malými předškolními dětmi.  

Další akce, přátelské setkání s literaturou, byla věnovaná čtenářům - seniorům. Letos k nám opět zavítal 
známý regionální autor Mgr. Aleš Fetters z Náchoda a krásně pohovořil na téma „Helena Čapková - sestra 
slavných bratří“. Dvacet čtyři čtenářů se zaposlouchalo do životních osudů nejen Heleny, ale i jejich bratří 
Josefa a Karla. Nechybělo ani malé občerstvení, které zpříjemnilo pěkné podzimní odpoledne. 

PŘIPRAVUJEME NA LISTOPAD 

Den poezie se koná od roku 1999 na památku 
narození Karla Hynka Máchy (16. 11. 1810). Naše 
knihovna podporuje a hlásí se do této celostátní akce pořadem pro děti „Kam odešly laně“. S žáky čtvrtých a 
pátých tříd si budeme povídat o Josefu Čapkovi a jeho krásných obrazech, které inspirovaly české básníky Jana 
Skácela a Františka Hrubína k napsání sbírek Kam odešly laně a Modré nebe. Žáci deváté třídy se seznámí s K. 
H. Máchou jako poutníkem, který byl fyzicky velmi zdatný a šel pěšky nejen z Prahy do Krkonoš, ale i do Itálie.  

Pro dětské návštěvníky knihovny budeme mít po celou dobu akce připravené básničky Jiřího Žáčka. Jednu 
básničku si děti vyberou a na její téma budou kreslit obrázky. Jejich práce pak budou vystaveny v dětském 
oddělení. Všem výtvarníkům připravíme malou odměnu.          Jana Sehnalová, vedoucí knihovny 
 
 

KINO NA RYCHTĚ 

pátek 6. 11. - 18.00 hod. - road movie/drama/romantický - Česko/USA 2015 - 93 min. - vstupné 50,- Kč 

BURÁCENÍ  
Celovečerní hraný film BURÁCENÍ je typické drama založené na pravdivé události, která se stala v roce 2004 a 
která završila sérii příběhů, jež autor scénáře sledoval v médiích už řadu let. Domácí násilí, sebeobrana před 
násilníkem, či obrana a pomoc blízkému člověku v nouzi. Ne náhodou je film zasazen do prostředí 
motorkářského světa, rockové hudby a sochařské komunity, kde se mísí rovná a čestná povaha s výbušností, 
burácením v srdci a náklonností k absolutní kráse, a kde člověk přestává být soudný sám k sobě. 
 

KULTURA 
 

 

http://www.denpoezie.cz/
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pátek 27. 11. - 18.00 hod. - loutkový - Česko/Slovensko 2015 - 83 min. - vstupné 50,- Kč 

MALÝ PÁN 
Příjemná loutková pohádka s hezkou pointou pro děti i dospělé. 

Malý Pán si žije spokojeně ve svém domečku v Duté hoře. Jeho poklidný život skončí ve chvíli, kdy se mu zdá sen o 
tajemném domě, ve kterém najde, co mu schází. Protože sám nemá pocit, že by mu něco scházelo, rozhodne se přijít té 
záhadě na kloub. Vydá se za Prázdnou hlavou, aby mu poradila, kde ten záhadný dům najde. Prázdná hlava se však 
potřebuje napít jiskřivé vody z jezerního ostrova, bez ní mu nedokáže poradit. A tady začíná dlouhá cesta Malého Pána, 
která je místy zábavná, místy nebezpečná a strašidelná a hlavně zdánlivě nekonečná…  

VÝSTAVA 
Město Rtyně v Podkrkonoší pořádá 

VÝSTAVU FOTOGRAFIÍ 
přihlášených do 18. ročníku soutěže RTYŇSKÉ FOTO na téma „Zblízka…“ 

Malý kulturní sál ve Rtyni v Podkrkonoší 

Otevřeno: do 8. listopadu 2015, denně 14.00 - 18.00 hod. 

Každý z návštěvníků se může zúčastnit ankety o nejhezčí fotografii, jejíž autor získá symbolickou cenu diváka. 

Vstupné dobrovolné 
 

DIVADELNÍ PŘEDSTAVENÍ 

Ďyvadlo Neklid Trutnov uvádí divadelní hru Joan Shirley v režii Petra Vanžury 

VRAŽDA SEXEM 
Středa 11. listopadu 2015 v 19.00 hodin v kině na Rychtě 

Vstupné s místenkou 70,- Kč, předprodej od 2. listopadu 2015 na matrice MěÚ ve Rtyni v Podkrkonoší 

Skvěle napsaná anglická komedie o muži, jenž nemůže najít sám sebe, a jeho praktické ženě, na které je tím 
pádem zabezpečení domácnosti. Slovy klasika: největší předností některých mužů je jejich žena. 

délka představení: 110 min. + přestávka 
 

VEČER S VÍNEM A CIMBÁLOVKOU 

Město Rtyně v Podkrkonoší a Vinotéka U Kocoura Červený Kostelec 

zvou na 

SVATOMARTINSKÝ KOŠT 
S KOSTELECKOU CIMBÁLOVOU MUZIKOU 

Malý kulturní sál ve Rtyni v Podkrkonoší 

pátek 13. listopadu 2015 od 19.00 hodin 

Přijďte ochutnat Svatomartinská a Svatokateřinská vína ročníku 2015. Čeká na Vás výběr z 20 mladých vín 
z 5 vinařství, drobné sousto k vínu, 3 vzorky v ceně vstupenky a příjemný večer při cimbálové muzice. 

Prodej a ochutnávku vína zajišťuje Vinotéka U Kocoura Červený Kostelec. 

Vstupné: 80,- Kč, předprodej od 2. 11. 2015 na MěÚ ve Rtyni v Podkrkonoší. 

Stolové uspořádání sálu, omezený počet míst. 

Info: kultura@mestortyne.cz, 602 619 663 
 
 
 

mailto:kultura@mestortyne.cz
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CESTOPISNÁ PŘEDNÁŠKA 

Město Rtyně v Podkrkonoší zve na cestopisnou přednášku Lenky a Václava Špillarových 

MAROKO - ŽIVOT V SOUSEDSTVÍ SAHARY 
Manželé Špillarovi, cestovatelé a autoři skvělých cestopisů, Vás zvou na výlet do dávných časů, do pohádek Tisíce 

a jedné noci, do země hlubokých kontrastů. Poznáte, jak velmi se liší naše vžité představy o Maroku od 
skutečnosti, kterou žije tato země geograficky nám tak blízká, fakticky však místy od nás vzdálená o celá staletí. 

pátek 20. listopadu 2015 od 18.00 hod. v kině na Rychtě 

vstupné 40,- Kč 

KONCERT 

ADVENTNÍ KONCERT KAMILY NÝVLTOVÉ A MARIANA VOJTKA  
25. listopadu 2015 od 19 hodin, Divadlo Aloise Jiráska Úpice 

Zveme Vás na Adventní koncert dvou pěveckých osobností, sólistů Hudebního divadla Karlín, 
Broadway a Hybernia. Koncert je protkán sólovými písněmi Kamily Nývltové a Mariana Vojtka. 

Posluchači nebudou ochuzeni ani o největší muzikálové hity z muzikálu Kleopatra, Aida, Dracula, Fantom 
opery a další. Celý program ozdobí společné duety a vánoční písně. Koncert je doprovázen video-projekcí. 

Jako své hosty si umělci pozvali děti ze základní školy v Batňovicích, které si s nimi zazpívají. 
 Věříme, že tento adventní koncert Vás naladí do krásné předvánoční atmosféry. 

Předprodej vstupenek byl zahájen v TIC Úpice, Dr. A. Hejny 133, 542 32 Úpice, tel.: 499 882 329 
 
 
 

KOPANÁ - STÁLÝ NÁBOR - HLEDÁME NOVÉHO ROSICKÉHO A ČECHA! 

Trvale hledáme zájemce z řad chlapců, ale i děvčat, ze Rtyně a nejbližšího okolí, aby se pod 
dozorem trenérů naučili této hře a mohli se v ní i nadále rozvíjet.  Přiveďte malého fotbalistu nebo 
malou fotbalistku a dejte jim tím možnost začít hrát tento nejrozšířenější, nejpopulárnější a 
pohybově nejvšestrannější sport na světě. Oddíl vyřídí členství ve FAČR, díky kterému získává každý člen i 
mnoho zajímavých možností a výhod. Pravidelné tréninky nejmenších fotbalistů a fotbalistek se konají 
v pondělí, ve středu a v pátek od 16.00 do 17.30 hod. na hřišti TJ Baník. S sebou si přineste sportovní oblečení, 
vhodnou obuv a pití. Hledáme především hráče ročníků narození 2006 až 2009, ale i 2010. Kontakty, na 
kterých se zájemci se mohou hlásit: Milan Romančák, tel. 606 342 320, m.romancak@seznam.cz, Josef Garček, 
tel. 725 896 642 nebo Bedřich Bareš, tel. 776 736 388, bedrichbares@seznam.cz. Vše o oddíle kopané na 
http://www.banikrtyne-fotbal.cz. 

VOLEJBAL - MLÁDEŽ 

Nejmladší volejbalisté 
vstoupili do soutěžního 
ročníku 2015 - 2016 
turnajem v Náchodě 5. září. 
Nejlepšího výsledku dosáhlo družstvo 
žlutého minivolejbalu ve složení Míša 
Kuldová, Verča Vlčková a Terka 
Vavřenová, které ve své kategorii 
zvítězily. Turnaj byl také přípravou 
pro hráče, kteří si v letošním roce 
vyzkouší poprvé modrý minivolejbal 
v krajském přeboru.  

SPORT 
 

mailto:m.romancak@seznam.cz
mailto:bedrichbares@seznam.cz
http://www.banikrtyne-fotbal.cz/


Nezávislý zpravodaj Rtyně v Podkrkonoší    listopad 2015 

 18 

Druhou zkouškou byl turnaj pořádaný naším oddílem v sobotu 19. září na volejbalových hřištích za školou. 
Celkem 10 týmů se utkalo v oranžovém minivolejbalu. Jednoznačnými vítězkami turnaje se stala dvojice Terka 
Brátová a Kája Neumanová. 

V neděli 20. září odstartovaly soutěže krajského přeboru. V sezóně 2015 - 2016 se přihlásilo 32 družstev. 
Naše dva týmy byly zařazeny do skupiny B a D. Rtyně A se utká s družstvy Týniště, Plotiště, Nové Paky a 
Trutnova. Rtyně B sbírá zkušenosti s týmy Rychnova (chlapci, dívky), Hradce Králové a Jičína.  

Do krajského přeboru žen vstoupilo družstvo hráček, které jsme od žákyň učili první volejbalové dovednosti. 
Ve Rtyni se krajská soutěž žen nikdy nehrála a s tím je spojena i spousta problémů. Tím základním je 
tělocvična, ve které by se dala soutěž odehrát. Orlovna je v termínech domácích zápasů (až na 31. 10.) 
obsazená a školní tělocvična svými parametry soutěži neodpovídá. Musíme tedy využívat tělocvičny v blízkém 
okolí, jako jsou Malé Svatoňovice nebo Červený Kostelec. Družstvo je věkově nejmladší v kraji a startují v něm 
hráčky od 16 do 23 let. V nejbližší době můžete přijít naše hráčky podpořit 31. října do Orlovny, 14. listopadu 
do haly v Červeném Kostelci a 12. prosince do haly v Malých Svatoňovicích. Rtyňský tým drží po 2 kolech 
průběžné 4. místo. 

Trenéři volejbalové mládeže 
 
 
 

CYKLOBUSY KLADSKÉHO POMEZÍ UKONČILY SVOJI SEZONU 

Poslední zářijový víkend naposledy vyjely obě linky cyklobusu, aby rozvezly 
návštěvníky, turisty a cyklisty po celém regionu Kladského pomezí i do sousedního 
Polska. Již 12. sezóna provozu cyklobusů, kterou organizuje a propaguje společnost Branka, o.p.s., byla 
zahájena na konci května. 

Cyklobusy vozily návštěvníky 
z Hradce Králové přes Náchod do 
Adršpachu až na Pomezní boudy a 
také z Náchoda do polské Kudowy 
Zdróje, Karlówa, Wambierzyc a 
dále až do Broumova. A jak si pro 
letošní rok vedly? Z Hradce 
Králové na Pomezní boudy se 
svezlo 7171 návštěvníků a 1192 
kol. Oproti loňskému roku tedy 
bylo přepraveno o 742 
návštěvníků a 78 kol více. Díky 
letošnímu teplému létu bylo na 
druhé lince cyklobusu přepraveno 
o 1159 méně návštěvníků a o 134 
kol více než v loňském roce. Linku 
využívali především návštěvníci, 

kteří se nechávali vozit do polských skalních měst nebo do oblíbeného výletního cíle poutního místa 
Wambierzyce. 

 „Velmi těší zájem návštěvníků o cyklobusy. Letos pro ně naše společnost kromě trhacích jízdních řádů nově 
vydala také mapu s cyklotrasami Kladského pomezí, která se díky svému malému formátu vejde každému do 
kapsy. Na zadní straně jsou navržené čtyři cyklovýlety, které mají sloužit pro inspiraci nejen cyklistům.“ 
poznamenala ředitelka Branky, o.p.s. paní Markéta Venclová. 

Cyklobusy nevyužívají jenom cyklisté, ale také milovníci pěší turistiky a další příznivci, kteří chtějí poznávat 
náš region. Na léto 2016 se cyklobusy budou opět chystat na další sezónu a tak doufáme, že si k nim 
návštěvníci i nadále zachovají přízeň.                 Lenka Lembejová 

KLADSKÉ POMEZÍ - SVAZ CESTOVNÍHO RUCHU BRANKA       www.kladskepomezi.cz 
 

http://www.kladskepomezi.cz/
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UČEBNÍ OBOR GUMAŘ - PLASTIKÁŘ 

Nový učební obor Gumař - plastikář na červenokostelecké střední škole vzniká 
s podporou SaarGummi Czech. Jako jediná v kraji poskytne škola střední odborné vzdělání přímo navazující na 
gumárenskou tradici regionu. 

Žákům základních škol, kterým v probíhajícím školním roce končí povinná školní docházka, se kromě jiného 
otevírá i příležitost získat během výuky dvojí zdroj příjmů. Prvním je odměna za praxi v SaarGummi Czech 
(SGC), když budou zařazeni přímo do výroby automobilových pryžových těsnění. Druhým zdrojem je 
stipendium poskytované školou při dobrých studijních výsledcích. 

Podstatná část spolupráce SGC se školou bude spočívat v zajištění části praktické výuky na výrobních 
technologiích v SGC, nápomocni budou i odborníci ve vyučovaných předmětech. Protože v SaarGummi pracuje 
850 lidí a firma stále investuje a roste, je pro vyučené perspektivou. Když se k tomu přidá učňovská praxe, 
umožňující po vyučení rychlejší zapracování, a tím rychlejší dosažení nadprůměrné mzdy, je to motivace pro 
rodiče i žáky se o obor zajímat. O škole se mohou dovědět na webových stránkách ww.ssck.cz, informace o 
SGC jsou dostupné na www.sgc.cz a o celém koncernu SaarGummi poskytne přehled adresa 
www.saargummi.com.                     -pl- 
 
 

ÚPICE 

KUCHAŘKA A GENERÁL ANEB DRUHÁ MÍZA - čtvrtek 5. listopadu 2015 od 19.30 hod. - Divadlo Aloise Jiráska - 
DS NA TAHU Červený Kostelec uvádí tak trochu komedii o ženě, která věděla, co chce a o muži, kterému ujel 
vlak - vstupné 100,- Kč, předprodej v Turistickém informačním centru, tel. 499 882 329 

NÁCHOD 

VÁCLAV HYBŠ S ORCHESTREM - neděle 20. prosince 2015 v 16.30 a 19.30 hod. - Městské divadlo Dr. J. Čížka - 
tradiční vánoční koncert legendárního orchestru, letos ve znamení významných oslav - neuvěřitelných 80 let 
v plném pracovním nasazení slaví Václav Hybš, který založil svůj orchestr před 55 lety - hlavním hostem Jitka 
Zelenková, další hosté: Irena Kousalová, Martina Dolečková, Štěpán Růžička a Filip Hořejš - vstupné: 270, 250 a 
230,- Kč - předprodej: IC Náchod, Nové Město n. M., Č. Kostelec, Č. Skalice a Hronov - www.beraneknachod.cz 

ČERVENÝ KOSTELEC 

FOTO 2015 - 7. až 15. listopadu 2015 - Městská výstavní síň - výstava fotografií členů Fotoklubu MKS Červený 
Kostelec - otevřeno denně 10.00 - 12.00 a 13.00 - 17.00 hod. - vernisáž v pátek 6. listopadu 2015 v 17.00 hod. 

JEN TAK PRO RADOST - 26. až 29. listopadu 2015 - výstavní síň v budově MěÚ - prodejní benefiční výstava ryze 
rukodělných výrobků - zahájení ve čtvrtek 26. 11. v 16.00 hod. - prodejní doba 9.00 až 17.00 hod. - každý den 
dílničky - beneficí bude podpořeno pracoviště klinické hematologie a transfuzní služby v Náchodě 

HRONOV 

VÁNOČNÍ TRHY U NÁS V HRONOVĚ - neděle 22. listopadu 2015 od 9.00 hod. - náměstí Čs. armády a sál J. 
Čapka - doprovodný program - vstupné dobrovolné 

ČESKÁ SKALICE 

KONCERT NOVOMĚSTSKÉ FILHARMONIE - neděli 22. listopadu 2015 od 17.00 hod. - sokolovna - předprodej 
vstupenek bude zahájen 6. 11. v Regionálním informačním centru v České Skalici, třída T. G. Masaryka 33, tel. 
491 530 870, 773 578 112; e-mail infocentrum@ceskaskalice.cz 

I. ADVENTNÍ KONCERT: VĚRA MARTINOVÁ - sobota 28. listopadu 2015 od 17.00 hod. - kostel CČSH ve Sportovní 
ulici - vstupenky je možné zakoupit v Regionálním informačním centru v České Skalici (tel. 491 453 870, 
mail: infocentrum@ceskaskalice.cz) nebo objednat v úředních hodinách (pondělí 10 - 12 a 15 - 17  hod.) osobně 
ve farní kanceláři nebo telefonicky na čísle 491 452 625 - předprodej od 16. 11. - vstupné 250,- Kč 

POZVÁNÍ K SOUSEDŮM 
 

SAAR GUMMI CZECH, s.r.o.         www.sgc.cz 
 

http://www.saargummi.com/
http://www.beraneknachod.cz/
http://amail.centrum.cz/main.php#composeto
mailto:infocentrum@ceskaskalice.cz
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TAXI 
NON-STOP 
24 HODIN 
BEZPEČNĚ KAMKOLIV VOZY 

MAZDA A OPEL - PLATÍ SE POUZE 
ZA KM UJETÉ SE ZÁKAZNÍKEM! 

tel. Opel: 774 647 144 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

tel. Mazda: 773 914 816 
 
 
 
 
 
 
 
 

Michal Kříž 
www.taximk.cz 

VYŠŠÍ ODBORNÁ ŠKOLA STAVEBNÍ 
A STŘEDNÍ PRŮMYSLOVÁ ŠKOLA STAVEBNÍ 
ARCH. JANA LETZELA, NÁCHOD, PRAŽSKÁ 931 

pořádá 

v sobotu 7. listopadu 2015 od 8.00 do 13.00 hod. 

DEN OTEVŘENÝCH DVEŘÍ 

 
 
 
  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  
 
 
 
 
 
 
 
 

PLACENÁ INZERCE 
 

PEKAŘSTVÍ 
U GEISLERŮ 

Vám nabízí široký výběr z běžného pečiva, několik 
druhů chleba, různé sladké pečivo, čerstvé zákusky a 

každý pátek svatební (sváteční) koláčky. 

Dále nabízíme mini zákusky a dorty šlehačkové, 
krémové, zdobené marcipánem, pravou belgickou 

čokoládou, květy z jedlého papíru, modelovací 
čokoládou a jako novinka je krajkové zdobení (dle 

přání zákazníka a možností). 

Nově zaveden prodej italské kávy 
MACHIAVELLI A LAVAZZA a výběr z ovocných čajů. 

PŘIJMEME: 
MUŽE NA TŘÍSMĚNNÝ PROVOZ 

info pouze v dopoledních hodinách na provozovně 

Jsme tu pro Vás! 

Po - Pá : 5.30 - 17.30 hod., So: 6.30 - 10.00 hod. 

Pekařství U Geislerů, 5. května 1043, Č. Kostelec 

tel.: 491 465 935, 777 766 776 
 

http://www.taximk.cz/
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KADEŘNICTVÍ 

PERFEKT 
(vedle lékárny Clara) 

pracovní doba: 

Út   8.30 - 13.30 
Čt 15.00 - 20.00 
Ne  8.00 - 13.00 

Práce pouze na objednávku. 

Kateřina Zárubová 
nám. Horníků 525 

Rtyně v Podkrkonoší 

tel. 607 927 465 

PROJEKTY 
VODOHOSPODÁŘSKÝCH 

STAVEB 
Lucie Brandová, DiS. 

Zábrodí 161 
549 41 Červený Kostelec 

IČ: 73845281 

Nabídka zpracování 
dokumentací vodovodů, 

kanalizací, domovních ČOV, 
vodovodních a kanalizačních 

přípojek. 

+420 777 306 986 
brandovalucie@seznam.cz 

NABÍZÍME 
PRONÁJEM 

BYTU 
3+1 (po rekonstrukci) 

ve Rtyni v Podkrkonoší, ihned k dispozici. 
Byt má samostatný vchod, technickou 
místnost, kůlnu a zahradu s pergolou. 

Vytápění plynem nebo krbovými kamny. 
Cena pronájmu je 7000,- Kč měsíčně 

(+2000,- Kč energie). 

Informace na tel. čísle 603 532 623. 
 

PRODÁM BYT 
3+1 ve Rtyni v Podkrkonoší. Cena a termín po dohodě. 

Kontakt: 737 248 917 

mailto:brandovalucie@seznam.cz
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DOPRAVA ZDARMA: 
kvalitní ledvické uhlí, koks, černé uhlí, 

uhelné brikety (skládání dopravníkem) 

Dále nabízíme: 

dřevěné brikety, písky, štěrky, drtě, 
kontejnerovou přepravu - přistavení a odvoz 
kontejneru dle dohody, odvoz betonu, suti a 

jiného materiálu 

Palackého 1097, 542 32 Úpice 

tel.: 499 882 882, mobil: 603 181 992 

www.palivazanka.cz 

 
 
 
 
 
 
 
  
 
 
 
 
 
  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

http://www.palivazanka.cz/
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SVATEBNÍ 
SALON 

 

Eva Kuderová 

Žernov 46 

u České 
Skalice 

 

 

 

 

nutné objednání předem 

na tel. č. 604 796 217 

evasalon2@seznam.cz 
 

P+P PAVEL PLÍŠTIL 
VÝKUP A PRODEJ 

DRUHOTNÝCH SUROVIN 
 
 
 
 
 
 

17. listopadu, Č. Kostelec 

Po, St, Pá 8.00 - 14.30 

Út, Čt  8.00 - 16.00 
So  8.00 - 12.00 

tel.: 491 462 543 

www.plistilsberna.cz 

 
 
  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  
  
 
 
 
  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 

 
 
 

PŘISTAVENÍ A ODVOZ KONTEJNERŮ 
LIKVIDACE ODPADŮ 

(sutě - střešní krytiny - ostatní odpady) 

DOPRAVA STAVEBNÍCH MATERIÁLŮ 
(štěrky - písky - beton - palety) 

KONTEJNERY RŮZNÝCH VELIKOSTÍ 3 - 15m3 

SMLUVNÍ CENY – STAČÍ ZAVOLAT! 

tel.: 777 671 671 
www.autodoprava-kontejnery.eu 

mailto:evasalon2@seznam.cz
http://www.plistilsberna.cz/
http://www.autodoprava-kontejnery.eu/
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K ČR E12906, odpovědný redaktor Michal Vlček 
NEZÁVISLÝ ZPRAVODAJ Rtyně v Podkrkonoší kulturní měsíčník Vydává a tiskne MěÚ Rtyně v P., kde se také přijímají 
příspěvky v datové podobě. E–mail: kultura@mestortyne.cz. Za uveřejněné příspěvky odpovídá autor. 
Uzávěrka vždy k 25. příslušného měsíce, příspěvky dodané později nezveřejníme! 

 

mailto:kultura@mestortyne.cz

